



本报记者 高敏 通讯员 彦明 罗成庆 龙轩 陈文铮



好兄弟借他一辆车，他却把车卖了

时间:7月21日 地点:海盐法院

小张和小宋认识多年,关系很好,一直以兄弟相称。可最近因为一辆车的事情,昔日好友闹掰了。

法庭上,小张怒气冲冲地向法官道出了事情的经过。他说,今年年初,他和小宋叙旧,聊到各自的近况。小宋称自己接到了几个业务,总是要跑杭州,但没有车,来回诸多不便。小张有车,听兄弟有如此难处,心想自己接下来正好有一段时间要到外地出差,车子停着不用,不如借小宋开一阵子。

第二天,小张就把车子清洗干净,备齐了各种证件,一并交给了小宋。之后,小张就出了远差,也没打听车子的使用情况。

朋友互帮本是美事一桩,可小张出差回来,却被小宋气坏了。原来,小宋竟私自将小张的车卖掉了。

小宋说,他到杭州谈业务时,碰到了一个人想买小张这辆别克车,对方出的价格很合理,他就自作主张将小张的车卖给了对方。

小张对于小宋的讲述半信半疑,但看在多年友谊的份上,不想把事情闹大,只想要回那卖车的钱。可小宋却只给了小张3万元,说买主还没付清剩余的车款。于是,小张找到了买主李某,李某表示,已将10.7万元车款支付给了小宋,让小宋转交给小张。

见小宋和李某互相推来推去,小张又生气又无奈。因为讨不到剩下的车款,他只好起诉到了法院。

法庭上,小宋一直坚称汽车是小张委托他转卖的,而小张却矢口否认,说根本没这么回事,兄弟俩各执一词。

经过法院的调查,小宋承认自己拿到了全部车款。最后两人协商,由小宋在两个月内归还小张车款7.7万元,并承担诉讼费用。

法官说,车子出借很有讲究,车主要确保车子没有缺陷,而借用人要有驾照,并且没有饮酒、服用国家管制的精神药品或者麻醉药品、患有妨碍安全驾驶机动车的疾病等等不能驾驶机动车的情况。

想领养猫咪,爱心却碎了一地

时间:7月21日 地点:镇海法院



大家都知道“天下没有免费的午餐”,那“免费的猫狗”呢?宁波的小李姑娘信了,结果很“受伤”。

去年12月的一天中午,小李在58同城网上浏览信息,一则“免费赠送猫咪”的帖子引起了她的注意。“因个人原因无法照顾猫咪,爱猫人士来,看人

缘赠送。”帖子上放了几张猫咪的照片,并附着一个QQ号。

小李看猫咪很是可爱,又是免费领养的,就加了QQ号。聊天中,对方表现得很不舍,担心送给别人照顾不好,还强调要给猫咪喝某某品牌的牛奶等等。

小李听了爱心爆棚,拍胸脯保证会照顾好猫咪,还答应以后会给对方发猫咪的照片。对方这才“不情愿”地将猫咪送给小李。

之后,对方给小李发了几张猫咪的图片,让小李选好之后,他问小李在哪里,什么时间可以去取猫咪。

“我在宁波镇海,明天就可以去取。”小李说。“可我在广州呀!”对方表示有困难。隔了七八分钟,QQ那头回复:“你真的想照顾猫咪,我可以给你空运过去。”小李一口答应后,对方又说,问了物流公司,邮费要500元。小李心想,500块钱就能得到一只可爱

的猫咪,也挺划算,就答应了。

随后,对方给小李发了一家快递公司的单号,核对地址后,让小李打款,一共850元,包括押金350元,称快递员送上门之后可以退押金。小李没多想就把钱打了过去。然而等了一周,小李什么也没有收到,物流电话打不通,QQ也被拉黑,她这才知道自己上当受骗。

小李登录58同城网别的城市版块,又找到了同样的帖子,用另外的QQ号联系上了对方,并报了警。之后,民警在广东省湛江市将骗子黎某和蔡某抓获。

原来,整个骗局都是他们俩在演双簧,他们通过58同城、赶集网等平台发布送宠物信息,假扮物流公司人员接听电话并骗取物流费、保证金等实施诈骗。经查,两人多次诈骗所得近10万元。

法院以诈骗罪将黎某和蔡某分别判处有期徒刑2年和1年6个月。

随意开车门,后果很严重

时间:7月20日 地点:龙湾法院

开车要小心驾驶,开车门也得小心谨慎。黄某就是因为随意开车门,惹了祸。

44岁的黄某是青田人在,在龙湾打工。今年2月25日上午,黄某搭李某的车子去龙湾罗东街三号街口。当时,李某开车,李某的妻子坐副驾驶,黄某坐在后座。

上午9点,车子到达街口附近,李某临时停靠在右侧机动车道上,准备让黄某下车。

不料,黄某一打开车门,正好撞上了在非机动车道内骑自行车的一位老人。黄某有些惊慌,迅速关上车门,对李某夫妇说“撞到人了”。李某下车查看,只见老人躺在地上一动不动,身上没有明显外伤。

三人赶紧把老人抬到车后排座椅上,但他们并没有第一时间将老人送往医院。因为担心被追究责

任,李某提议送老人回家,如果老人家属或民警问起,就说是看到老人躺在路边,好心送他回家。

不久之后,老人有些恢复意识。问来家庭住址后,三人将老人送到他家里。

回家后,老人还是不舒服,老人的妻子就让李某三人再帮忙送他到医院进一步检查。到达医院后,李某三人便马上离开了。遗憾的是,老人经抢救无效死亡。

当天下午,老人的儿子向交警部门报案,称69岁的父亲早上骑车出去后被三人送回家中,随后离奇死亡,希望交警部门查证是否发生过交通事故。

初步勘查时,交警通知黄某等人前来配合调查。三人均否认开车门撞到老人的事实,直到交警查看路面监控视频后,黄某才承认是她开车门撞倒

了老人。

经鉴定,老人系遭车祸致重度颅脑损伤死亡,黄某应承担该事故主要责任。公诉机关以交通肇事罪对黄某提起公诉。

“你开车门之前,是否有注意到旁边有行人或者车辆经过?”庭审中,公诉人这样问道。

黄某说,由于车子停靠的位置靠近道路右侧,中间的路很窄,她没有想到这么窄的地方还有人或车子经过。

法院审理后认为,黄某违反交通运输管理法规引起重大事故,致一人死亡,肇事后又逃逸,应当以交通肇事罪追究刑事责任,判处黄某有期徒刑3年。

据悉,案发后,老人家属提起了民事索赔,法院判决李某和黄某共同赔偿43.85万元。

喜宴开始,摄影师为啥进了新娘房间?

时间:7月21日 地点:余姚法院

25岁的甘某打扮时尚,谈吐不俗,案发前,他在一家影楼做婚庆摄影师。然而,他却走上了偷窃的歪路,承办法官也不禁感到惋惜。

6月3号,甘某被安排为黄某的婚礼进行全程跟踪拍摄。当天11点,甘某随同新娘及迎亲团来到新郎黄某家中。宴会途中,甘某走到二楼客厅,发现二楼卧室的电视柜上放着一个写着“中国黄金”的盒子,甘某就将里面的手镯拿了出来,塞进自己的相机包里。

下午,甘某跟随迎亲团来到新娘家中。他又趁大伙吃饭之际,来到新娘的卧室,翻看了抽屉和柜子,将10个红包全部取走,还“顺”走了一只银手镯。

准备下楼时,甘某遇到了新娘的妹夫祁某,祁某奇怪甘某怎么会在这个点来到二楼房间,随口问了一句,甘某以找相机充电器为由解释道,祁某也就没

再多想。

喜宴结束后,大伙各自回家。甘某离开后去了一家洗浴中心,将偷来的金银首饰和红包存放在洗浴中心的柜子里。就在这时,甘某接到了黄某的电话,黄某称有事找他,让他再回去一趟。

原来,新娘清点彩礼时,发现自己放在抽屉和柜子里的10个红包全不见了。一家人正纳闷时,祁某猛地记起,当天在二楼遇到过摄影师甘某。大伙认定甘某有重大嫌疑,于是找了个借口要求甘某回来。

甘某忐忑地再次来到黄某家中。一见到甘某,黄某就质问他是否偷了红包和首饰,但甘某矢口否认。见甘某不承认,黄某只得报警。

在民警面前,甘某终于承认了一切。经查,甘某从黄某家中偷走了一只翡翠玉镯和一只银手镯,以及总额9334元的10个红包。之后,被盗钱财已全部

返还给黄某。

甘某的父亲得知儿子的事情痛心疾首。甘家也算家境殷实,甘父万万没想到儿子会干这档子事。事后,甘父还向黄某家人支付了1万元,作为补偿。

考虑到甘某家人已作出经济补偿,犯罪情节较轻,甘某也有悔罪表现,法院对甘某单处罚金。法院判决甘某犯盗窃罪,判处罚金1.5万元。

